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• Estudio cuantitativo con aplicación de encuesta telefónica,

sistema CATI, a 500 casos, a Nivel Nacional.

• Universo: Hogares que cuentan con conexión telefónica fija, y

de telefonía celular, de todas la regiones del país.

• Selección de la Muestra: Muestreo sistemático de números de

teléfonos residenciales y celulares.

• Fecha de Terreno: jueves 24, viernes 25, sábado 26, domingo

27 de agosto de 2017.

Ficha Técnica 



COMO USTED SABE, AL ACTUAL GOBIERNO DE LA

PRESIDENTA BACHELET LE QUEDAN POCO MÁS DE 6 MESES

PARA TERMINAR. EN ESTOS ÚLTIMOS MESES SE HAN

PRESENTADO ALGUNOS PROYECTOS DE LEY AL CONGRESO

NACIONAL, Y QUISIÉRAMOS PEDIRLE SU OPINIÓN AL

RESPECTO.



En general, ¿Está usted de acuerdo, o en desacuerdo, que dos personas del
mismo sexo puedan contraer matrimonio?
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En general, ¿Está usted de acuerdo, o en desacuerdo, que dos personas del
mismo sexo puedan contraer matrimonio?



Este proyecto de ley permitiría, además, que matrimonios de dos personas 
del mismo sexo puedan adoptar hijos. ¿Está usted de acuerdo o en 
desacuerdo que matrimonios del mismo sexo puedan adoptar hijos?
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Este proyecto de ley permitiría, además, que matrimonios de dos personas 
del mismo sexo puedan adoptar hijos. ¿Está usted de acuerdo o en 
desacuerdo que matrimonios del mismo sexo puedan adoptar hijos?
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Como usted sabe, respecto de la aprobada ley de despenalización del aborto en tres causales específicas, hubo un 
debate sobre la objeción de conciencia. Una tesis señala que la objeción de conciencia vale solo para el personal 
médico que debe intervenir en estos casos, y que no vale para las instituciones. La otra tesis señala que las 
instituciones, vale decir una universidad, una clínica, o un hospital, pueden también tener objeción de conciencia 
para intervenir en esta materia. ¿Con cuál de estas dos tesis está usted más de acuerdo? 
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Como usted sabe, respecto de la aprobada ley de despenalización del aborto en tres causales específicas, hubo un 
debate sobre la objeción de conciencia. Una tesis señala que la objeción de conciencia vale solo para el personal 
médico que debe intervenir en estos casos, y que no vale para las instituciones. La otra tesis señala que las 
instituciones, vale decir una universidad, una clínica, o un hospital, pueden también tener objeción de conciencia 
para intervenir en esta materia. ¿Con cuál de estas dos tesis está usted más de acuerdo? 



HAY UN CONJUNTO DE PROYECTOS QUE EL GOBIERNO HA ENVIADO,

O ESTÁ POR ENVIAR AL CONGRESO NACIONAL PARA SU DISCUSIÓN Y

APROBACIÓN. LE VOY A NOMBRAR ALGUNOS DE ELLOS, Y PARA

CADA UNO DE ELLOS LE VOY A PEDIR QUE LE PONGA UNA NOTA DE 1

A 100, DONDE LA NOTA 1 SIGNIFICA QUE NO TIENE NINGUNA

PRIORIDAD, Y LA NOTA 100 SIGNIFICA QUE TIENE LA MÁXIMA

PRIORIDAD.
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proyecto de matrimonio igualitario

proyecto de elegir a los gobernadores regionales

proyecto de reforma al tema de las migraciones

 proyecto de hacer una nueva Constitución

 proyectos de educación, como el de desmunicipalización, o
el de universidades estatales

 proyecto de reforma a las pensiones

En una escala de 1 a 100, donde 1 significa ninguna prioridad, y 100 significa cien 
por ciento de prioridad, ¿Qué nota le pone usted al proyecto de …… ? 

PROMEDIOS DE CADA PROYECTO



50.1
48.3

51.9

57.5

48.3

42.4

40.0

45.0

50.0

55.0

60.0

65.0

70.0

75.0

80.0

85.0

90.0

Total Hombre Mujer 18 a 35 36 a 55 Mayor de 56

matrimonio igualitario

En una escala de 1 a 100, donde 1 significa ninguna prioridad, y 100 significa 
cien por ciento de prioridad, ¿Qué nota le pone usted al proyecto de 
matrimonio igualitario? 

(PROMEDIOS POR SEXO Y EDAD)



En una escala de 1 a 100, donde 1 significa ninguna prioridad, y 100 significa cien 
por ciento de prioridad, ¿Qué nota le pone usted al proyecto de reforma a las 
pensiones? 
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En una escala de 1 a 100, donde 1 significa ninguna prioridad, y 100 significa 
cien por ciento de prioridad, ¿Qué nota le pone usted al proyecto de reforma a 
las migraciones? 
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En una escala de 1 a 100, donde 1 significa ninguna prioridad, y 100 significa cien 
por ciento de prioridad, ¿Qué nota le pone usted al proyecto de una nueva 
Constitución? 
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educación

En una escala de 1 a 100, donde 1 significa ninguna prioridad, y 100 significa 
cien por ciento de prioridad, ¿Qué nota le pone usted a los proyectos de 
educación, como desmunicipalización y de universidades estatales? 
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En una escala de 1 a 100, donde 1 significa ninguna prioridad, y 100 significa cien 
por ciento de prioridad, ¿Qué nota le pone usted al proyecto para elegir a los 
gobernadores regionales? 
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